

开电动三轮车还要驾驶证?

15人无证骑超标电动三轮车被拘留

驾驶超大电动三轮车需持D照,无证驾驶最高罚2000元

今后,在郑州市区驾驶超标电动三轮车,可得注意了。昨日,市交管部门已开始对在市区闯禁行的电动三轮车专项整治,根据外形尺寸、电池容量、电机功率、整车载重和最高时速,对超标电动三轮车按机动车管理,无证驾驶将依法处2000元以下罚款和15日以下拘留。

郑州晚报记者 石闯/文 通讯员 孟繁勇/图



交警严查超标电动三轮车

电动三轮车主对查证很茫然

昨天上午10点,黄河路南阳路交叉口,郑州交巡警一大队民警正对上路行驶的电动三轮车进行查处,不时有载着各种货物或载有乘客的电动三轮车被民警拦下,这些电动三轮车车厢较大,能装载较多货物或乘坐多人,宽度近似于一辆微型小轿车。

在不到一个小时里,先后有5辆电动三轮车被民警拦下,面对民警让电动三轮车驾驶员出示驾驶证的要求,每个驾驶员

都一脸茫然,“开电动三轮车还要驾驶证?”民警随即将这些车辆暂扣,并将驾驶员带回大队进行处理。

一大队民警唐晓琦介绍,由于电动三轮车价格相对低廉、操作简单,车辆增长迅速,然而电动三轮车的生产尚且缺乏国家相关强制标准、规范制约,车身结构多为铁片和塑料组装而成,设计时速却远超国家规定标准,制动等安全性能差,存在严重安全隐患。

超标电动三轮车将被严查

“这些电动三轮车侵占道路资源,驾驶者随意掉头、闯红灯等交通违法行为突出,交通事故频发。”唐晓琦说,电动三轮车驾驶员车辆无保险,发生事故后极易弃车逃逸或无力支付赔偿费,给事故处理造成难度。

市交巡警一大队大队长王勇介绍,按《道路交通安全法》和《机动车运行安全技术条件》规定,目前大部分电动三轮车由于在其外形尺寸、整车质量、电池容量、电机功率、整车载重和最高时速等方面符合机动车的标准,定性为正三轮摩托车,驾驶员应持有普通三轮摩托车的驾照D照。

目前市面上销售的电动三轮车,均未经主管部门生产许可,属非法车辆,不能登记上牌,上路行驶也是违法的。执法时根据时速超过20公里、车型较大等方面判断电动三轮车是否超标,具体由生效的法院判决确定。

王勇表示,如果驾驶人未取得驾驶资格,一旦驾驶了被认定为机动车的超标电动三轮车,将处2000元以下罚款和15日以下拘留的处罚。上一周就查处各类电动三轮车48辆,对15名驾驶员实施了拘留处罚。另外,如果持有与准驾车型不符的其他驾照上路行驶,还要一次扣12分。

中秋团圆时，感恩教师节

东方神韵首届秋季晒宝会在郑州隆重登场

一年一度庆团圆的中秋节，又恰逢感恩师恩的教师节，为欢庆双节共度，东方神韵晒宝大会，推出“花韵东方”系列专场，邀请所有翡翠爱好者前来，同赏翡翠之美，共享世间真情。

★恰逢中秋又一年，月亮高悬人团圆。

父母妻儿在身边，幸福生活翡翠源。

仰望看夜空的明月，从弯弯的弓弦成了圆圆的银盘，皎洁的月光洒下，给大地披上一层银辉，又要到一年一度的团圆之夜，整理好东西，一路飞奔回家。暖暖的灯光透过玻璃窗透射而出，母亲在阳台忙碌的剪影映入眼帘，推开家门，年迈的父亲正抱着孙子在客厅看电视，妻子穿梭在客厅和厨房间，一趟趟搬运着母亲炒好的饭菜，熟悉的味道勾引着食欲，不由地就加快了动作。听到我回来的声音，儿子喊叫着爸爸，扑倒我的身上，母亲也笑着走出来，饭桌上摆满了可口的菜肴，开一瓶好酒，陪父亲小酌几杯，谈谈工作的问题，父亲还是一样的严肃，用长者的智慧和经验解析事情；听母亲唠叨唠

叨家长里短，反反复复的强调着身体健康的重要性；在桌下悄悄握住忙碌了一天的妻子的手，妻子红了脸，然后夹了一筷子菜放进我碗里；摸摸孩子的头，换来一张灿烂的笑脸。将之前准备的礼物拿了出來，送父亲的挂件，送母亲的手镯，送妻子的戒指，送孩子的平安扣。父亲攥在手里反复地欣赏，不时还要问问价钱和品质；母亲在镜子前左右照着，不停地问好不好看；妻子戴在手上试了试又小心地放进盒子，偷偷奉献香吻一枚作为回礼；孩子叫着笑着，抱着平安扣在沙发上打了两个滚儿。朋友推荐的礼物果然不错，东方神韵的翡翠赢得了全家的青睐，我是何其有幸，能拥有如此简单幸福的生活。现将我的幸福分享给所有的朋友们，祝福你们也拥有健康长寿的父母，贤惠温柔的妻子，乖巧可爱的孩子，幸福美满的生活！

★九月丹桂飘满城，十年师恩情谊盛。

千言谢语道不尽，万求翡翠替我言。

有一个人，不是圣贤，却能鞭策我的成长；有一个

人，不是父母，却能影响我的一生；有一个人，不是朋友，却能分享我的喜悦，这个人就是我最敬爱的老师。又是一年九月金秋，丹桂飘香，稻浪翻滚，桃李挂满枝头。墨迹布满红色的枫叶，字字都是我对您的惦念，寥寥几句苍白语，道不清师恩重如山，区区几行潦草字，写不全师恩深如海。是您的谆谆教诲，教会了我们勇敢坚强地面对生活，是您的贴心关怀，给予了我们健康快乐的成长空间，是您的不断鞭策，成就了我们灿烂无悔的青春岁月。

马上又要到教师节了，我特意在东方神韵为您选了一份礼物，希望留在我记忆深处，您那带笑的眉眼和绽放的容颜能永远美丽。翡翠是汇聚天地灵气而成的，又经大师设计，精雕细琢，凸显雍容华贵之气质，高洁灵动之品性，端庄优雅之风韵，兼之翡翠寓意平安，象征吉祥，万望您身体健康，工作顺利，万事如意，也祝愿您春播桃李三千圃，秋来硕果满神州。



东方神韵
收藏级珍品翡翠

东方神韵
首届秋季

晒宝会

1日盛装开幕

9月1日~8日大晒8天

花韵·东方系列

郑州站全国首发



地址：郑州市黄河路与政七街交叉口向东100米路南 东方神韵翡翠

0371-65898158

400-801-6366 www.dfsy.hk

